a) Dopln pocetni pyramidu.

b) Vyznac vsechna prvocisla.

c¢) Vyznac vSechna Cisla délitelnd tfemi.

d) Vysledky ve druhém radku rozloz na soucin
prvocisel.

e) Urci rozdil nejvétsiho Cisla z pyramidy a souctu
vSech prvocisel v pyramidé.

PF. 2: RozlozZ na soucin prvocisel:

300; 95; 750; 820; 580; 1250; 10000; 350; 620; 515.

a) Dopln pocetni pyramidu.

b) Vyznac vsechna prvocisla.

c) Vyznac vSechna cisla délitelna tremi.

d) Vysledky ve druhém radku rozloz na soucin
prvocisel.

e) Urci rozdil nejvétsiho Cisla z pyramidy a souctu
vSech prvodisel v pyramidé.

PF. 2: RozloZ na soucin prvocisel:

300; 95; 750; 820; 580; 1250; 10000; 350; 620; 515.

a) Dopln pocetni pyramidu.

b) Vyznac vsechna prvocisla.

c) Vyznac vSechna Cisla délitelnd tfemi.

d) Vysledky ve druhém radku rozloz na soucin
prvocisel.

e) Urci rozdil nejvétsiho Cisla z pyramidy a souctu
vSech prvocisel v pyramidé.

PF. 2: RozlozZ na soucin prvocisel:

300; 95; 750; 820; 580; 1250; 10000; 350; 620; 515.

a) Dopln pocetni pyramidu.

b) Vyznac vsechna prvocisla.

c) Vyznac vSechna cisla délitelnd tremi.

d) Vysledky ve druhém radku rozloz na soucin
prvocisel.

e) Urci rozdil nejvétsiho Cisla z pyramidy a souctu
vSech prvocisel v pyramidé.

PF. 2: RozloZ na soucin prvocisel:

300; 95; 750; 820; 580; 1250; 10000; 350; 620; 515.

a) Dopln pocetni pyramidu.

b) Vyznac vsechna prvocisla.

¢) Vyznac vSechna cisla délitelna tremi.

d) Vysledky ve druhém radku rozloz na soucin
prvocisel.

e) Urdi rozdil nejvétsiho Cisla z pyramidy a souctu
vSech prvocisel v pyramidé.

PF. 2: RozloZ na soucin prvocisel:

300; 95; 750; 820; 580; 1250; 10000; 350; 620; 515.

a) Dopln pocetni pyramidu.

b) Vyznac vsechna prvocisla.

¢) Vyznac vsechna cisla délitelna tremi.

d) Vysledky ve druhém radku rozloz na soucin
prvocisel.

e) Urci rozdil nejvétsiho Cisla z pyramidy a souctu
vSech prvocisel v pyramidé.

PF. 2: RozlozZ na soucin prvocisel:

300; 95; 750; 820; 580; 1250; 10000; 350; 620; 515.



